



台灣好新聞  
關心跟你有關的新聞



熱訊生活新聞網  
MESSAGE LIFE NEWS

奇摩新聞

提升未來職場競爭力

# 水里商工舉辦跨校職場英語營

由 編輯部 -

2018-10-30



水里商工舉辦職場英語營在車埕遊客中心前大合照。

## FacebookTwitterGoogle+Line

記者吳素珍／南投報導

世界上至少有 75 個國家將英語列為官方或半官方語言，約 15 億 7 千 5 百萬人能以英語進行溝通，職場英語能力嚴然已成為職場就業最重要之競爭力。水里商工以學校發展特色觀光英文為主軸，進一步與嶺東科大應外系、水里車埕社區發展協會、竹山工業區采棉居工廠、竹山文化園區等產業對話與合作，於 107 年 10 月 30 日至 31 日辦理為期兩

天職場英語營隊活動，透過此活動的辦理，開發出合適的「職場英語」教材，讓學生在職場的情境中體驗職場英語的重要性和充滿知性且富含趣味的活動設計。

此次的活動有水里商工、仁愛高農及僑泰高中合計 163 位學生報名參加，其中包含 153 位本國籍學生及 10 位來自美國、法國、巴西、墨西哥、德國、日本以及立陶宛等國之外籍交換學生參加，營隊的組成可謂為小型國際化職場英文學習團體。



水商職場英語營車埕導覽解說。

水里商工李尚恩同學說：「這次營隊的活動讓我對導遊所做的事、英語導覽常用語、遊程設計及探訪古隧道的課程活動印象深刻。能勇於開口是英語學習的起點，雖然自認為英文能力不能算是頂尖，但這次的活動我確實積極參與，不斷的搶答，第一天就累積 16 枚積點，也輕鬆學會 timber-pond、steam-locomotive、bamboo fiber 等職場專有名詞用語，讓我超有成就感的，在營隊活動中快樂的學英文」。



水商職場英語外師教學指導學生情形。

僑泰高中陳翊瑄同學認為：「職場英語的學習對觀光科同學未來生涯發展有極大的助益，學校要營造職場英語練習情境相當困難，這次的營隊活動剛好提供職場英語練習的情境與機會。活動中大家都能用手冊提供和自己原本已熟悉的字彙烙英文，雖然大家都說的不是很流利，但同伴們都感到很有趣也獲益良多。如果未來的英文學習都能以營隊活動的方式辦理，那麼我們對英文的學習熱情一定能更加大大的提升」。



水商職場英語營學生體驗人力拖運木材情景。

水里商工徐文法校長表示:辦理職場英語營活動有幾項益處，第一點，參加活動的學生能透過這個活動認識職場所需要之專業英語，使學生感受到職場英文學習之重要性，激發出職場英文學習熱情；第二點，這次的活動由水里商工主辦，嶺東科大、車埕社區發展協會、采棉居及竹山文化園區協辦，串連了高職、科大及職場，著實達到學用接軌之教學目標；第三點，這次的活動採水里商工、仁愛高農及僑泰高中跨校編 4 組辦理，同學們可以相互觀摩競合，達到相互激勵交流之成效；最後一項，透過本次活動的辦理開發出三個觀光導覽職場英文教材。整個活動進行的過程都可看到學生們開心的以不是很順暢的英文在練習溝通，這對職校的學生是相當難能可貴，看到同學們展現有別以往對英文學習的信心與態度，讓我們這些活動辦理人員感到相當欣慰與歡欣，能深深的感受到辛苦辦理活動所得到的回饋與價值。

# 大紀元 台灣

## 跨校職場英語營 165 位學子開心說英語



水里商工職場英語營在車埕火車站大合照。(水里商工提供)

人氣: 6

【字號】大 中 小

更新: 2018-10-31 7:29 PM 標籤: [水里商工](#), [職場英語](#), [國際化](#)

【大紀元 2018 年 10 月 31 日訊】(大紀元記者林萌騫台灣南投報導)國立水里商工於 30、31 日舉辦為期兩天的職場英語營隊活動，共有 153 位本國籍學生與 10 位來自美國、法國、巴西、墨西哥、德國、日本、立陶宛等國外籍交換學生參加，宛如一場小型的國際化職場英文學習盛會。

世界上至少有 75 個國家將英語列為官方或半官方語言，約 15 億 7 千 5 百萬人能以英語進行溝通，職場英語能力儼然已成為就業職場的最重要競爭力之一。



水商職場英語營外籍教師指導學生。（[水里商工](#)提供）

本次活動以水商發展特色觀光英文為主軸，並進一步連結嶺東科大應外系的資源，與水里車埕社區發展協會、竹山工業區采棉居工廠、竹山文化園區等產業對話與合作，開發「職場英語」教材，讓學生在職場情境中體驗職場英語的重要性，以及充滿知性又有趣的活動設計。

營隊活動讓參加的同學收穫滿滿。水里商工李尚恩表示，這次的營隊活動讓他對導遊所做的事、英語導覽常用語、遊程設計及探訪古隧道的課程活動印象深刻。



水商職場英語營采棉居觀光工廠導覽解說。（水里商工提供）

他雖然自認為英文能力不算是頂尖，但在活動中快樂學英文，讓他體會「勇於開口是英語學習的起點」，所以他積極參與各項活動，不斷搶答，第一天就累積 16 枚積點，也輕鬆學會 timber-pond、steam-locomotive、bamboo fiber 等職場專有名詞，也讓他超有成就感的。

僑泰高中陳翊瑄認為，職場英語對觀光科同學未來生涯發展有極大的助益，學校要營造職場英語練習情境相當困難，這次的營隊活動剛好提供職場英語練習的情境與機會。



水商職場英語營車埕火車站導覽解說。（水里商工提供）

活動中，她和大家都用手冊上提供的和原本就已熟悉的字彙勤練英文，雖然說的不是很流利，但都感到很有趣也獲益良多。「如果未來的英文學習都能以營隊活動方式辦理」，她相信「我們對英文的學習熱情一定能更加大大的提升」。

水里商工校長徐文法說，整個活動進行的過程中，都可看到學生們開心地以不是很順暢的英文在練習溝通，這對職校學生是相當難能可貴的，看到同學們展現有別以往對英文學習的信心與態度，讓活動辦理人員感到相當欣慰與歡欣，能深深感受到辛苦辦理活動所得到的回饋與價值。

責任編輯：玉珍